

工商与食药监部门联手开展元宵节市场专项检查

保障居民买得安心吃得放心



本报讯(通讯员马力 苏劲松)春节过后,元宵佳节也如约而至,为做好两节期间的市场保障工作,确保群众消费安全,近日,石景山工商分局联合区食药监局开展了元宵节相关商

品市场秩序专项检查。

此次专项检查两部门共派出十余名专业干部,对石景山区大型商超、购物中心及主要年货食品市场进行了重点检查。其中,在八角地区盛景国际广场物美大卖场,工商分局的消保、商广等部门执法人员联合食药监局检测人员来到超市里的元宵专柜前进行重点检查,一是对各类打折、促销商品以假充真、以次充好,以及高档进口海产品、海鲜和高档蔬

菜、水果的产地标签进行专项检查,重点检查是否与实际相符,是否存在虚假宣传等违法违规行;二是检查促销活动宣传广告内容的真实性、合法性,重点查看了元宵商品包装袋上的广告内容,确认厂家的促销宣传是否清楚,是否让消费者看得明白,要求抽奖式有奖销售最高奖金额不超过5千元;三是在检查过程中现场进行消费宣传教育,告知群众如何辨识商品包装和广告,提高消费者维权素质。检查过程中,执法人员对散装元宵商品进行了抽样,随机送交专业检

测机构进行化验检测,期间发现个别商品促销广告内容不清楚、容易引起消费者误解等问题,并及时对超市负责人进行了提示,并责令其尽快改正。

工商、食药执法人员检查中提示广大商家,要加强对销售年货的规范督导,诚信经营,严禁不正当经营行为,自觉维护消费者的合法权益,确保节日期间辖区市场秩序良好。同时提示广大消费者提高自我维权意识,如发现不合格商品或虚假宣传等违法违规行为,及时向工商、食药监管部门进行举报。



八宝山残联联谊会精彩纷呈

本报讯(通讯员王春明 张静)

近日,八宝山街道残联在温馨家园组织举办了联谊会。活动现场,精彩的节目赢得了观众的阵阵掌声,现场气氛热烈。本次活动不仅展示了残疾朋友们自强不息、勇往直前、乐观面对生活的顽强精神,还丰富了残疾人的文化生活,加强了街道残联的凝聚力,也使地区残疾人充分感受到街道残联的关爱和温暖。

八面来风

角膜塑形镜可缓近视须慎戴

记者日前从首都儿科研究所获悉,该院推出的“角膜塑形术”已经成功帮助150名儿童摘掉小眼镜。该院眼科医生特别提醒患儿和家长,角膜塑形镜只能延缓近视,不能治愈近视。而且佩戴角膜塑形镜有一定风险性,需要审慎佩戴。

刘欢

保障房申请材料再“瘦身”

市住建委日前发布《关于进一步简化本市保障性住房申请、审核家庭证明材料等有关问题的通知》。在这份《通知》中,本市进一步减少了申请保障房需要的材料,多项涉及公积金缴存信息的内容被要求不必再提供。新措从《通知》发布之日起实施。

曹政

四环辅路部分路段年内大修

市交通委路政局近日发布消息,包括四环路辅路部分路段在内的10条道路将大修,涉及的慢行系统也将一并疏通。其中跨河桥、人行天桥、地下通道等都包括在内,每一条路的大修时间定为90天。

刘冕

京城部分新能源车销售暂停

今年起新能源汽车补贴退坡,加上北京还未公布今年的新能源汽车目录,京城部分新能源车型厂家给不出定价,销售处于暂停状态。地方相关政策明确后,北京市面上新能源汽车销售将步入正轨,价格涨幅将得到明确。

董禹含

(信息来源:《北京日报》)

长期低头是引发颈椎病的罪魁祸首

近几年,颈椎病在发病率越来越高的同时,还出现了发病年轻化的趋势,其中以中小学生、电脑族最为明显。这些人有个共同的特点,就是头颈始终处于一个固定的姿势,一次低头时间至少持续3小时以上。

北京长庚医院骨科医生表示,头颈固定于某一姿势,是导致颈椎病的首要因素。其中,长期低头是颈椎病的罪魁祸首。当颈椎长时间处于屈曲位或某些特定体位时,会造成颈椎间盘内的压力增高,颈部肌肉处于非协调受压状态,颈后部肌肉和韧带易受牵拉劳损,椎体前缘相互磨损、增生,刺激了脊神经,进而出现一系列症状,最后发展成颈椎病。

我们在躺着看书或看电视时,颈部向前屈,这样会导致颈椎后纵韧带、黄韧带、棘间韧带和棘上韧带处于紧张状态,并累及所属肌肉或相关肌群,出现过度肌紧张。同时,本应靠仰卧获得放松、复原的椎间盘,因颈部前屈而使其前部受到挤压,髓核后移,纤维环受到牵拉。长期这样,就会加快椎骨、椎间

盘及周围软组织的蜕变进程,最终会因脊髓、神经根、椎动脉受压而出现颈椎问题。

长期坐在电脑前,会因固定姿势造成颈椎外伤,潜伏期是6个月到10年。相比台式电脑而言,笔记本电脑危害更大。笔记本电脑的显示器一般处于比较低的位置,比起台式电脑更容易让人处于脸朝下的状态。如果保持这种姿势工作或上网数小时,会非常明显地给颈部造成很大的负担。

医生提醒,在使用电脑时,可选择坐靠背较高、有扶手的椅子,最好让整个臀部都坐满座椅,使背部靠到椅背,维持背部挺直;平均半个小时左右离开座位伸展一下四肢;电脑屏幕放在视线前方,最好能垫高一些,可放三本厚书在显示器下方,这样可避免颈部歪斜造成酸痛;坐的时候不要跷脚,可前后脚交错放,以维持长时间坐姿。

另外,在颈部敷个热水袋、洗热水澡,是颈椎保健的简易办法,洗澡时用热水使劲儿冲颈部,可以很好地放松颈部肌肉运动。



北京长庚医院健康教育知识普及 健康热线:010-88296363

下属严重违纪 分管副局长被处分



本栏目由区纪委主办

次收受6名农机经销商“感谢费”共计22万元人民币,被判处有期徒刑8年。

由于涉及人数多,涉案金额大,蒲江县纪委研究决定对此案实行“一案双查”,对农机监理科的分管领导进行问责,对分管副局长陈某某进行质询。

“在核发国家农机补贴资金过程中,你都做了哪些工作?”调查组同志问道。

“我经常听农机监理科科长长的汇报,了解情况,但没有进行核对和抽查,让弄虚作假有了机会。”陈某某惭愧地说。

“农机监理科科长和经销商相互勾结,搞利益输送,你在平时没有发现?” “这是我管理干部工作中的失职,让下属和经销商结成了利益联盟,最终害了我的下属。”

分管领域出现如此严重

的违纪问题,作为分管领导难辞其咎。作为蒲江县农林局的副局长,表面看,陈某某本人似乎“没问题”。但他身为党员领导干部,履责不力,对分管领域工作开展和队伍建设不够重视,对下属党员干部管理、监督不到位,导致违纪违法行为多发,造成了不良影响。2015年9月,蒲江县纪委给予其党内警告处分。

【执纪者说】

“在抓党风廉政建设 and 反腐败工作上缺乏敢抓敢管、较真碰硬的精神,对苗头性问题制止不力,不深入,不务实,这是对责任的逃避。”蒲江县纪委相关负责人说,“纪检监察机关要加大问责力度,通过问责提高担责、明责意识,释放越往后执纪越严、失责必问信号,推动党委、纪委切实将两个责任扛在肩上,抓在手中。”

(来源:中央纪委监察部网站 编辑:石方圆)

“我在任蒲江县农林局副局长期间,分管的农机监理科出现严重贪腐问题,是我的失职。作为分管副局长,我愿承担相应的责任……”在接受四川省蒲江县纪委调查时,蒲江县农林局原副局长陈某某后悔地说。事情还要从两年前说起,2013年至2014年初,蒲江县农林局农机监理科科长徐守颖在农机补贴申请发放过程中与李思波、徐成礼等6名农机经销商相互勾结,通过伪造资料等方式骗取国家农机补贴资金。全县共有13名党员干部因此受到党纪政纪处分,其中3人受到刑事处罚,徐守颖先后分9